



OBECNÍ ÚŘAD LHOTA **INFORMUJE**



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2015

Svátek tří králů sice připadá na 6. ledna 2015, ale u nás v obci obcházel domácnosti dobrovolníci s poselstvím Boží lásky, dobra a klidu již v sobotu 3. ledna 2015 v odpoledních hodinách. Společně s poselstvím žádali o příspěvek na podporu charitního díla. V letošním roce se takto podařilo vybrat 8180,-Kč (v roce 2014 to bylo 7355,-Kč).

Všem, kteří přispěli na dobrou věc, děkujeme. Poděkování patří také každému z Kašparů, Melicharů a Baltazarů a jejich doprovodu.

VYHLÁŠENÍ FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE

Obec Lhota vyhlašuje fotografickou soutěž „Lhota - naše vesnice v zimě“. Vaše povedené snímky zachycující zimu v obci ze všech úhlů pohledu nám můžete zasílat až do 31. května 2015.

Soutěžní kategorie:

- Zima v obci (snímky přímo z obce-intravilán)
- Z okolí obce (snímky z extarvilánu obce)

Je jen na Vás, kterou kategorii si vyberete a kolik zdařilých snímků nám pošlete :-). Jen nezapomínejte na to, že snímky neodpovídající soutěžní kategorii budou ze soutěže vyřazeny.

Do každé kategorie můžete vkládat nejvýše 3 snímky na dané téma. Velikost jednotlivých fotografií je maximálně 5 MB (formát JPG). Fotografie musejí být v tiskové kvalitě, náhledy a výřezy malých rozměrů budou ze soutěže vyřazeny.

Autoři nejlepších snímků budou oceněni. Fotografie budou v průběhu roku vystaveny na obecním úřadě (o přesném termínu Vás budeme informovat) a vítězný snímek se stane podkladem pro novoročenku – PF 2016.

Svá díla přineste osobně uložené na CD nebo flasch, případně zasílejte emailem starosta@lhotaulipnika.cz (do 10MB) nebo přes úschovnu (<http://www.uschovna.cz/>).

NÁRODNÍ PLÁN POVODÍ DUNAJE **oznámení koncepce**

Obecní úřad Lhota oznamuje občanům, že na pevné úřední desce, jakož i na elektronické úřední desce visí dokument Ministerstva životního prostředí týkající se zahájení zjišťovacího řízení ke koncepci „Národní plán povodí Dunaje“. Dle platné legislativy může každý Ministerstvu životního prostředí, odboru posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence zaslat své písemné vyjádření k oznámení koncepce a to do 20 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení koncepce na úřední desce posledního kraje.

Do oznámení koncepce lze nahlédnout v Informačním systému SEA na internetových stránkách http://portal.cenia.cz/eisea/view/SEA100_koncepce pod kódem koncepce MZP196K.